
Către cine poate fi interesat, 

În calitate de Director General al Omega Trust, o firmă specializata in servicii de audit și 
consultanță IT, am avut plăcerea de a lucra îndeaproape cu domnii Eduard Madalin Bratu și 
Ilie Voinea, auditori în cadrul Sectio Aurea, în realizarea unui proiect de audit complex pentru 
o instituție financiar bancară de frunte din sud-estul Europei. 

Pentru audit NIS, Sectio Aurea a avut in responsabilitate urmatoarele domenii: 

• Auditul securitatii organizatiei (Managementul arhitecturii, Managementul 
mentenanței, Managementul detecției, Managementul incidentelor de securitate, 
Managementul Continuității afacerii, Managementul crizelor) 

• Auditul arhitecturii. In cadrul acestui audit, Sectio Aurea a auditat urmatoarele: 
diagramele arhitecturale; matricea fluxurilor; regulile de filtrare; configurarea 
echipamentelor de retea; interconectari cu retele terte sau Internet; analizele de risc ale 
retelelor si sistemelor informatice; documentele de arhitectura tehnica  

• Auditul de configurare. In cadrul auditului, Sectio Aurea a verificat securitatea 
configuratiilor, in conformitate cu cerintele minime de asigurare a retelelor si sistemelor 
informatice si regulile specifice mediului informatic ale clientului.  

Pentru auditul EBA Guidelines, Sectio Aurea a participat alaturi de echipa de audit a Omega 
trust in auditarea conformitatii. 

Eduard Madalin Bratu, Director General al Sectio Aurea si auditor atestat DNSC a 
demonstrat o capacitate remarcabilă de organizare și coordonare, gestionând eficient relațiile 
cu clienții și cu echipa de proiect. Calitățile sale de coordonare au fost evidente pe parcursul 
întregii colaborări, facilitând o comunicare clară și eficientă între toate părțile implicate. În 
plus, abilitatea sa de a face față provocărilor și situațiilor dificile, care sunt adesea întâlnite în 
astfel de proiecte, a fost de neegalat. Prin profesionalismul său a reușit să ghideze echipa prin 
cele mai complexe aspecte ale auditului, asigurându-se că standardele ridicate sunt întotdeauna 
întâlnite. 

Atât Eduard Madalin Bratu cât și Ilie Voinea, auditor atestat DNSC, au arătat o aptitudine 
deosebita pentru detalierea și analiza informațiilor complex organizate. Profesionalismul lor 
mentală, combinat cu o atenția la detalii, a fost esențială în identificarea și abordarea aspectelor 
critice ale auditurilor. Munca lor sistematică în evaluarea securității configurațiilor, arhitecturii 
și diferitelor politici și proceduri a fost la nivelul asteptarilor. 

Recomand cu încredere pe domnii Eduard Madalin Bratu și Ilie Voinea pentru orice inițiative 
sau proiecte care necesită expertiză, dedicație și o abordare minuțioasă. Sunt convinși că vor 
aduce o valoare oricărei echipe sau organizații cu care vor alege să colaboreze în viitor. 

Vă stau la dispoziție pentru orice informații suplimentare. 

Cu respect, 

Cosmin Macaneata 
Director General 
Omega Trust 
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